

## 一季度威海临港经开区外贸进出口“开门红”

今年1-3月份，我区完成外贸进出口13.98亿元，同比增长10.4%。其中，出口完成10.14亿元，同比增长12.5%；进口完成3.84亿元，同比增长5.1%，实现一季度“开门红”。

今年以来，我区全力优化外贸结构、培育外贸竞争新优势。从企业情况看，全区25家骨干外贸企业，1-3月份完成外贸进出口11.1亿元，同比增长9.6%，拉动全区外贸进出口增长7.7个百分点。其中，威海中玻镀膜玻璃调整出口产品结构，前三个月完成出口1.3亿元，同比增长34.1%。威海高赛金属新增生产线，带动出口增长，前三个月出口完成2800万元，同比增长79.9%。威海君乐轮胎和威海高登旅游休闲用品两家企业生产转入正轨，订单量激增，前三个月进出口同比增长826.7%和172.6%。威海国际物流园积极开展汽车平行进口、木材进口代理业务，前三个月完成进口1.4亿元，同比增长30.9%。

从贸易国别看，我区共166家企业产生外贸实绩，与179个国家和地区发生贸易往来。其中最大的贸易伙伴国是韩国，1-3月份完成外贸进出口3.1亿元，同比增长7.3%。对美国、澳大利亚的进出口增速较快，分别增长40.3%和36.9%。对“一带一路”国家完成进出口4.6亿元，同比增长18.4%。

从贸易产品看，我区主要出口产品为轮胎、电器及电子产品、服装、机械设备和电线电缆，分别完成出口2.43亿元、0.95亿元、0.94亿元、0.64亿元、0.29亿元。主要进口产品为合成橡胶、电器及电子产品、天然橡胶，分别完成进口0.4亿元、0.36亿元、0.32亿元。

下一步，我区将采取有力措施继续推动全区外贸进出口健康发展。在新增长点方面，为马夸特电动开关、仁林贸易等新增外贸企业做好服务，尽快实现外贸进出口实绩。在骨干企业方面，引导现有骨干外贸企业继续积极利用现有外贸扶持政策，持续膨胀升级。与此同时，以“新旧动能转换”和“一带一路”政策为契机，引导外贸企业发展外贸新业态、调整产品结构，积极开发“一带一路”市场，培育外贸新动能，扩大外贸进出口规模。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/124591.html>